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Statliga utgitter
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Statliga utgifter

Miljarder kronor

Utgiftsomraden 2004
Kommunbidrag 73,7
Fortidspensioner 64,9
Arbetsmarknad 62,0
Pensioner 53,9
Familjepolitik 50,7
Statsskuldsrantor 47,7
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Skuldens utveckling

Miljoner kronor
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Skuldens sammansattning

Utlandsk valuta Statsobligationer

inkl. swappar och
27.9% statsskuldvaxlar
inkl. swappar
53.6%

Hushéllsupplaning

4.4% Realobligationer
14.1%

Total skuld per den 31 oktober 2003: 1 207/ miljarder kronor
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Avkastningskurvan
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Hushallens finansiella portfolj

30 juni 2003

Sedlar, mynt och lan till
finanssektorn
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Forsakringssparande,
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14%
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13%
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Vad innebar ett borstall

Aktieportfolj (Aktiefond, 1,5% i avgift)

Ar att aterhamta Ar att komma ikapp

Borsfall med absolut niva obligationsportfolj
10% 1,4 (2,4) 7(7,4)
30% 4,6 (5,7) 12,7 (25,1)
50% 9,0 (11,0) 24,6 (48,9)
72,6% 16,8 (20,6) 46,0 (91,3)

Forutsattningar:

Aktier avkastar 8%
Obligationer avkastar 5 %
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Slutsats

e Vil fonder med lag avgift. Annars
prestationsbaserade avgifter.

e ffterstrava enkla produkter.

e Undvik lagt forrantade bankkonton, betala
helst av pa huslan.

o Vil du torsékra: valj just tforsakring, inte
kombiprodukter.
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